

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года
СУББОТА
20 ДЕКАБРЯ
2025 года
№56 (106715)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области <http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>

Игорь Комаров провел совещание с высшими должностными лицами регионов ПФО

Среди ключевых тем - новый избирательный цикл и выборы депутатов Государственной Думы 2026 года. Запланированы также выборы глав трех регионов округа (Мордовия, Пензенская и Ульяновская области), депутатов семи законодательных собраний, представительных органов четырех административных центров, массовые муниципальные выборы. Полпред подчеркнул важность создания условий для легитимности, прозрачности выборов и общественно-политической стабильности.

Особое внимание было уделено интеграции участников СВО в мирную жизнь, экономику и социальные проекты, а также комплексной поддержке их семей. Приоритеты для демобилизованных ветеранов - трудоустройство, другие формы занятости и диспансеризация. В ПФО трудоустроены более двух третей военнослужащих, столько же бойцов завершили медицинское обследование, в этом поддержку оказывают филиалы Фонда «Защитники Отечества» и межведомственные комиссии. На федеральном уровне разраба-

В Нижнем Новгороде 16 декабря полномочный представитель Президента России в Приволжском федеральном округе Игорь Комаров в режиме видеоконференции провел совещание с высшими должностными лицами регионов. Обсуждались актуальные вопросы общественно-политического и социально-экономического развития субъектов Федерации.



тываются единые подходы.

«Адаптация участников специальной военной операции - направление, которому в Саратовской области уделяется самое пристальное внимание. В этой работе, которая охватывает все вопросы, начиная от

трудоустройства, заканчивая реабилитацией, задействованы все социальные и медицинские службы региона, общественные организации и органы власти всех уровней. Основополагающую роль в том числе играет филиал Фонда «За-

щитники Отечества», открытый по инициативе Президента. Его специалисты вовлечены во все процессы, связанные с поддержкой бойцов и их близких», - подчеркнул губернатор Саратовской области Роман Бусаргин.

На особом контроле - повышение инвестиционной привлекательности регионов. Полпред подчеркнул, что важно выстроить эффективные механизмы обратной связи с бизнесом, деловыми объединениями и уполномоченными по защите прав предпринимателей. Обсуждалась ситуация на рынке труда и реализация национального проекта «Кадры».

В завершение совещания Игорь Комаров отметил, что в 2026 году окружной молодежный форум «Иволга» пройдет в Самарской области в формате Форума Движения Первых. Полпред также поблагодарил губернаторов за поддержку проекта «Песни Великой Страны». С любовью из Приволжья: в нем участвовали более 400 солистов и коллективов из всех регионов, создано семь видеоклипов, собравших свыше 16 млн просмотров. Проект высоко оценен на федеральном уровне.

В ходе совещания с высшими должностными лицами были затронуты и другие актуальные вопросы, которые находятся на контроле аппарата полномочного представителя Президента РФ в ПФО.

Дела депутатские

Всегда готовы помочь

В начале декабря в стране проходила традиционная декада приемов граждан, приуроченная к 24-летию со дня рождения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Задача декады состоит в том, чтобы помочь людям, объединяя ресурсы Партии, депутатского корпуса, исполнительной власти, профильных ведомств и общественных организаций в каждом конкретном случае.

В нашем районе также была организована декада приемов, в этот период с проблемами личного и общественного характера обратились более двадцати человек. Обращения касались в основном жилищно-коммунальных вопросов, социальной поддержки населения, оказания адресной помощи. Были и другие вопросы, и ни один из которых не остался без внимания.

Среди обратившихся – пенсионеры, работающие граждане, представители многодетных и малообеспеченных семей, а также члены семей



участников СВО. Кто-то побывал на личном приеме, кто-то обратился по телефону, дистанционно. Ряд вопросов был решен оперативно, какие-то обращения взяты под контроль, так как требуют изучения.

«Приемы граждан, которые организует «Единая Россия», – это возможность прямого диалога с гражданами, возможность услышать людей и помочь им. Ведь решение поставленных вопросов – это обязанность всех ответственных лиц, особенно членов партии «Единая Россия», которая всегда на стороне тех, кому нужна помощь», – отметила руководитель Общественной приемной Самойловского МОП Людмила Бессонова.



Юным самойловцам вручили паспорта

В День Конституции Российской Федерации в Центральной библиотеке имени А.С. Пушкина состоялась торжественная церемония вручения паспортов учащимся Самойловской средней школы.

Это важное событие символизирует вступление юных граждан в новую жизненную fazу — обретение полноправного статуса гражданина России. Паспорт как основной документ, удостоверяющий личность, открывает перед молодыми людьми новые возможности и одновременно напоминает об ответственности перед законом и обществом. В церемонии приняли участие заместитель главы администрации района И.В. Попоудина и секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав А.У. Жаналиев. Они обратились к школьникам с напутственными словами, подчеркнув значимость момента в их жизни, а также важность знания и соблюдения законов страны, уважения к государственным символам и традициям.



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

В Саратовской области будет разработана программа по дальнейшему развитию системы образования

Губернатор Роман Бусаргин провел постоянно действующее совещание с заместителями председателя правительства, министрами, а также главами районов.

В Саратовской области будет разработана программа по дальнейшему развитию системы образования. Одним из ее ключевых моментов станет повышение качества образования за счет укрепления кадрового потенциала. Важную роль здесь играют механизмы целевого обучения и региональная программа «Сельский педагог», действие которой было расширено в этом году. Как отметил Роман Бусаргин, благодаря названным механизмам в школах региона появляется больше молодых специалистов. Стоит задача не снижать показатели и в следующем году.

Стоит отметить, что по итогам года Саратовская область поднялась на 15 позиций в интегрированном рейтинге качества и объективности проведения ЕГЭ. Глава региона подчеркнул, что это один из важных показателей оценки качества образования, и профильное министерство должно делать все, чтобы не только сохранять результат, но и укреплять эту работу.

Одно из направлений социальной адаптации участников специальной военной операции и поддержки их близких – трудоустройство. Такую помощь получили уже 1600 человек. Кроме того, более 120 ветеранов СВО регулярно принимают участие в общественно-патриотических мероприятиях.

– Каждая семья, каждый вернувшийся участник специальной военной операции должен находиться на личном сопровождении. Вете-



раны боевых действий должны пройти диспансеризацию, лечение, реабилитацию, они должны быть трудоустроены. Вопросы организации работы по комплексному подходу к социальной адаптации должны быть на постоянном контроле органов власти всех уровней. Это касается и Саратова, и районов области. Впереди новогодние праздники, будет много различных мероприятий, в том числе и патриотической направленности, для наших детей, считаю, что участники СВО обязательно должны быть вовлечены в этот процесс, – отметил губернатор.

Также на совещании глава региона дал поручение профильным ведомствам усилить контроль акваторий на период закрытой навигации.

Губернатор поблагодарил помогавших людям в непогоду специалистов

Глава региона Роман Бусаргин поблагодарил всех специалистов, которые были задействованы в ликвидации последствий неблагоприятных погодных условий.

– Несмотря на все сложности, ситуация контролировалась с первых часов. Работы было очень много, так как метель и порывы ветра затронули значительную часть области. Именно благодаря консолидации федеральных и региональных дорожных служб, спасателей, организаций коммунального комплекса, органов власти всех уровней удалось в ограниченные сроки закрыть большую часть возникших проблем с ограничениями на трассах, перебоями электроснабжения и поврежденными конструкциями, – отметил губернатор.

– Считаю правильным, чтобы каждый в рамках своей структуры предусмотрел поощрение для тех, кто круглосуточно находился на посту в тяжелых условиях. Надеюсь, это предложение поддержат и в учреждениях, которые не являются подведомственными правительству области. Особые слова благодарности также стоит сказать управлению Росавтодора, которое в круглосуточном режиме задействовало всю технику для расчистки федеральных трасс, – заключил глава региона.



Ремонт сельских дорог по региональной программе выполнен на 99 процентов

В Саратовской области завершается программа ремонта сельских дорог в населенных пунктах. Об этом рассказал заместитель министра дорожного хозяйства Игорь Абрамов.

Он напомнил, что сельские дороги остро нуждаются в ремонте.

– Четыре года назад по инициативе Председателя Государственной Думы Вячеслава Викторовича Володина появилась региональная программа ремонта дорог на территории муниципальных образований, в границах сельских поселений, из расчета 3000 рублей на одного жи-

теля. Она направлена на развитие сельских поселений. В текущем году в рамках данной программы предусмотрен ремонт 869 объектов общей протяженностью 256 километров.

На данные цели из областного дорожного фонда направлено 1,4 миллиарда рублей.

На сегодняшний день эта программа в целом по области находится в завершающей стадии. Готовность превышает 99%. То есть осталось закончить всего лишь 12 объектов, – отметил министр.

Он подчеркнул, что реализация данной программы находится на особом контроле губернатора Саратовской области Романа Бусаргина.

ЗАКАЧКА ВОДЫ В ПРУДЫ И ВОДОХРАНИЛИЩА САРАТОВСКОГО ЗАВОЛЖЬЯ ЗАВЕРШЕНА

Свыше 20 млн кубометров воды подали в пруды и водохранилища Заволжья в рамках осенней закачки, сообщил губернатор Саратовской области Роман Бусаргин.

– Это позволило сформировать необходимые запасы воды для более чем 350 тысяч жителей и десятков сельхозпредприятий. Ранее выделяли на это направление более 100 миллионов рублей. На сегодняшний день все работы полностью завершены, – заявил глава региона. Заполнено 79 прудов и девять водохранилищ в восьми районах: Александрово-Гайский (8,5 млн кубометров воды в 42 пруда); Новоузенский (300 тысяч кубометров воды в четыре пруда); Балаковский

(373 тысячи кубометров воды); Краснопартизанский (690 тысяч кубометров воды в 10 прудов); Ершовский (3,5 млн кубометров воды в 13 прудов и одно водохранилище); Питерский (216 тысяч кубометров воды в три пруда); Федоровский (5 млн кубометров воды в пять прудов и шесть водохранилищ); Краснокутский (2 млн кубометров воды в два пруда и одно водохранилище).

– Вопросы водоснабжения жителей стоят на особом контроле. Мероприятия по закачке прудов и водохранилищ проводятся регулярно. Объемы подачи воды по следующему году будут определены по итогам анализа ситуации по каждой территории, как и необходимое на проведение всех работ финансирование, – пояснил Роман Бусаргин.

БОЙЦА СПЕЦОПЕРАЦИИ НАГРАДИЛИ ТРЕМЯ МЕДАЛЯМИ

Участник специальной военной операции из Ершовского района отмечен тремя наградами.

Как рассказали в администрации муниципалитета, контракт с Министерством обороны РФ Дмитрий Ш. подписал в 2024 году и вслед за младшим братом отправился на фронт. Служил в десантно-штурмовой бригаде, проявив себя в боях за Часов Яр. Во время штурма вражеской позиции получил пулевое ранение, но вместе с боевыми товарищами выполнил задачу, выбив противника с занимаемой территории. После гос-

питаля Дмитрий вернулся в строй к своим боевым товарищам.

За проявленную доблесть боец награжден медалью Жукова, за верность долгу отмечен ведомственной медалью «Ветеран боевых действий», а также медалью «За службу в 11-й отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригаде».

Уточнить информацию о заключении контракта можно по телефонам: 8 (8452) 38-19-20 или 117, в районных военкоматах или областном пункте отбора на военную службу по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36.

В муниципалитеты будут набирать детских тренеров

В Саратовской области с 2026 года появятся новые возможности по привлечению в районы специалистов в сфере детского спорта.

Как рассказал губернатор Роман Бусаргин, речь идет о реализации программы «Земский тренер».

– Для них предусмотрена выплата в размере 1 миллиона рублей. При этом наставнику не обязательно переезжать на конкретную территорию, главное – приезжать туда работать, – сообщил глава региона.

Напомним, проект «Земский тренер» – это решение, инициированное Президентом России Владимиром Путиным по аналогии с программами «Земский учитель» и «Земский доктор», которые помогают привлекать в сельские школы и боль-



ницы педагогов и врачей.

– Важно в рамках комплексной работы по развитию детского спорта использовать этот механизм и возможности, которые он дает, – отметил Бусаргин.

«Профильному министерству необходимо проработать всю нормативную базу и совместно с районами, где дефицит таких кадров самый большой, вести работу по поиску специалистов».

Дела общественные

Подведены итоги, намечены цели

Состоялась конференция Местного отделения партии «Единая Россия»

В конце года традиционно проводятся партийные конференции «Единой России». На днях такой форум прошел и в нашем районе. В его работе приняли участие члены местного политического Совета, секретари первичных отделений на конференцию регионального отделения Партии.

Традиционно прошло вручение партийных билетов новым членам «Единой России».

Памятными подарками отмечены участники конкурса сочинений «Я – гражданин Ве-



ний Партии, депутаты Муниципального Собрания, городского и сельских Советов, общественники, активисты и сторонники партии «Единая Россия».

В повестку дня были включены отчеты секретаря Самойловского местного отделения Партии Елены Александровны Коноваловой, председателя контрольной комиссии Анны Валерьевны Бондаренко. С соискателями на конференции о работе за отчетный период выступили секретарь Святославского первичного отделения Партии Ольга Юрьевна Комиссарова и секретарь Залесянского первичного отделения Ирина Викторовна Фалько.

В выступлениях особо была отмечена работа, которую партийцы провели в патриотическом направлении, по сохранению исторической памяти, а также работа волонтеров по организации помощи участникам СВО. Волонтерам вручены Благодарственные письма. Среди награжденных - Ирина Викторовна Ванина, секретарь Тульского первичного отделения; Николай Сергеевич Золотухин - член Святославского первичного отделения; Нина

ликовой России!» среди школьников, организованного Местным отделением в Год защитника Отечества накануне Дня Конституции Российской Федерации.



В ходе конференции были отмечены лучшие первичные отделения, поставлены задачи работы на новый период, во главе угла которых – укрепление авторитета Партии. Конференция прошла конструктивно, в деловой обстановке с пониманием тех задач, которые предстоит решать в повседневной работе



Яковлевна Ревина - сторонник Партии, ветеран труда.

Благодарственное письмо было вручено руководителю Общественной приемной Местного отделения партии «Единая Россия» Людмиле Александровне Бессоновой за многолетний добросовестный труд по повышению авторитета Партии и в связи с юбилеем со дня рождения.

Ежегодно на конференции проводится ротация местного политического Совета, в этом году его состав изменился на 20 процентов.

Были также избраны делега-

ти при подготовке в предстоящем году выборов в Государственную Думу РФ.

В заключение мероприятия выступил глава района Михаил Анатольевич Мельников, который отметил необходимость организованной, сплоченной работы по решению задач, которые ставит Высший Совет Партии, Президент РФ, в частности, по реализации национальных проектов, по поддержке участников СВО и их семей, по укреплению и сплочению рядов членов и сторонников ведущей Партии страны.

Л. Александрина

«Я - ГРАЖДАНИН ВЕЛИКОЙ РОССИИ!»

Сочинения школьников на одноименный конкурс патриотической направленности



Я – гражданин великой страны – России. Я, как и все россияне, люблю свою Родину. Ведь её невозможно не любить.

Люблю её природу – берёзовые рощи, многочисленные озёра, многоводные реки, горы, тайгу, цветы... От этой красоты захватывает дух! Не зря же такие великие поэты, как Пушкин, Лермонтов, Есенин, воспевали красоту России в своих стихах.

Люблю наш народ – талантливый, умный, поэтичный. Люблю за щедрость, гостеприимство, великодушие и открытость; народ, умеющий защищать свою Родину, отстаивая не только границы, но и

свободу и независимость своей страны.

В России трудились многие величайшие ученые – Михаил Ломоносов, Дмитрий Менделеев, Николай Лобачевский, Софья Ковалевская.

А Юрий Гагарин стал первым человеком, полетевшим в космос, он прославил свою Родину на весь мир. И сейчас в моей стране по-прежнему совершаются научные открытия, развивается искусство, осваиваются новые уголки моей необыкновенной Родины, а люди отдают себя любимой профессии.

Что значит для меня быть гражданином своей страны? Прежде всего, это делает меня частью чего-то большо-

го и значимого. Но гражданин – это не только патриот, но и тот, кто может помочь людям и никогда не бросит в беде. Ведь мы должны быть дружными, честными и помогать друг другу.

Я люблю свою страну, горжусь ею, с трепетом отношусь к истории государства, языку. Уверена: долг каждого гражданина России – чтить российские законы и Конституцию, а также делать все для ее дальнейшего развития и процветания.

Горжусь своей страной и на-деюсь, что когда-нибудь Россия будет гордиться мной.

Анна Каземирова, 7 «Б» класс Самойловской средней школы

Я родилась и выросла в России и этим очень горжусь. Быть гражданином – это не только жить в стране, но и чувствовать ответственность за ее будущее.

Это значит любить свою Родину, уважать ее историю и культуру, соблюдать законы и вносить вклад в развитие государства. Как гражданин России, я имею свои права, которые предоставляют мне Конституция Российской Федерации: это права на отдых, на свободу, на участие в политической жизни страны. Я могу выражать своё мнение по важным вопросам и участвовать в мирных собраниях.

Но вместе с правами у меня есть и обязанности. Я должна соблюдать Конституцию и зако-

ны России, уважать свободу и права других граждан, защищать Родину, беречь природу и культурное наследие своего края.

Верю в будущее России. Хочу, чтобы моя страна была процветающей, сильной и уважаемой во всем мире. Очень хочу, чтобы Россия оставалась такой же могущественной, великой и непобедимой. Мы, граждане России, должны быть трудолюбивыми, верующими и нести в общество добро, уважение и любовь.

Я горжусь тем, что являюсь гражданином России, и сделаю все, чтобы быть достойной этого звания!

Вера Кирилюк, 7 «Б» класс Самойловской средней школы

Я гражданин великой страны – России. Это самое большое государство в мире, если считать по территории. Моя страна самая большая на Земле. Она занимает не сколько часовых поясов. В ней есть такие места, где еще не ступала нога человека до огромных мегаполисов.

В России бескрайние поля, быстрые реки, дремучие леса и величественные горы. Но самым главным богатством страны являются ее граждане. В России проживает не только русский народ, но и еще более ста девяноста других народов, больших и малых. Дружба между народами – это основа единства и силы России.

Россия существует уже несколько столетий, и весь наш многонациональный народ живет одной большой дружной семьей. В День народного единства, 4 ноября 2025 года, Президент России Владимир Владимирович Путин подписал указы об учреждении двух новых праздников: День коренных малочисленных народов Российской Федерации (будет отмечаться 30 апреля) и День языков народов Российской Федерации (будет отмечаться 8 сентября). Однако на этом решения по укреплению национальной политики не завершились, и Президент объявил 2026 год Годом единства народов России.

Каждый из нас, являясь членом единой семьи, прежде

всего, должен быть уверен, что находится в безопасности и под защитой. Наше государство разработало для своих граждан единий для всех закон – Конституцию.

По первым строкам Конституции Российской Федерации видно, что вопросы межнациональных отношений являются главными для нашего общества. В преамбуле сказано, что «Мы, многонациональный народ Российской Федерации, соединенные общей судьбой на своей земле...».

Конституция служит фундаментом, на котором строится жизнь каждого гражданина. Она гарантирует нам право на свободу слова, собраний, вероисповедания и многие другие важные аспекты, которые обеспечивают наше благополучие и стойкость перед вызовами времени.

Каждый год 12 декабря мы имеем возможность задуматься о значении Конституции в нашей жизни. День Конституции РФ напоминает нам о важности соблюдения законов и правил, которые были установлены для защиты прав и свобод каждого гражданина. Мы должны ценить и уважать свою Конституцию как документ, который обеспечивает стабильность и справедливость в нашей стране.

Мы должны помнить, что каждый гражданин имеет право на свое мнение, и уважать права других людей. Именно уважение к различиям

делает наше общество более сильным и единым.

День Конституции также подчеркивает важность защиты наших прав и свобод от любых форм произвола и нарушений. Мы должны быть готовы отстаивать свои убеждения и бороться за свои права, помня о том, что каждый человек заслуживает равного уважения и защиты перед законом.

В свою очередь я должна соблюдать свои обязанности гражданина. Нужно уважать законы страны, иначе их не будут уважать и приезжие. А еще я должна гуманно и культурно себя вести по отношению не только к своим соотечественникам, но и к иностранцам. Нужно доброжелательно принимать гостей из других стран, чтобы о России не думали плохо. Нужно с гордостью носить звание россиянина, и тогда другие люди тоже будут уважать меня. Соблюдать и чтить закон должен каждый гражданин. Об этом четко сказано в Конституции Российской Федерации.

В настоящее время, в условиях сложной политической обстановки, особенно возрастает роль межнационального согласия; и важно укреплять дружбу между народами, противостоять любым проявлениям экстремизма и национализма.

Я горжусь тем, что являюсь гражданином России!

Вероника Колесникова, ученица 11 класса Святославской школы

РОДНОЙ САМОЙЛОВКЕ – 275 ЛЕТ!

Юбилейные даты – важное торжество, особенно если юбилей отмечает любимый поселок. В честь 275-летия р.п. Самойловки в районном Доме культуры состоялось большое праздничное мероприятие, в котором приняли участие жители нашего района и гости из р.п. Елани.



Как абсолютно справедливо отметили ведущие праздника, с любви к малой родине начинается любовь к своей стране, гордость за могучую державу. Для жителей нашего района малая родина здесь, на самойловской земле. И нам есть чем гордиться: своей историей, умением трудиться, славными героями Отечества, богатым культурным наследием и просто хорошими людьми.

Торжество открыл глава района М.А. Мельников, обратив внимание на богатое историческое прошлое поселка, на вклад его патриотов, чья деятельность была направлена на благо развития Самойловки. Ряд ветеранов труда награжден Почетными грамотами администрации района. Среди них Пётр Дмитриевич Бобров, Алексей Владимирович Кравцов, Сергей Степанович Мигаль, Павел Петрович Павлюков, Александр Фёдорович Каретин, Николай Иванович Иванов, Виктор Дмитриевич Кудрявцев, Виктор Дмитриевич Очеретов, Валентина Владимировна Махова, Нина Дмитриевна Корzon. Ветеранов труда отметили за многолетний добросовестный труд, личный вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования, активную гражданскую позицию.

Грамоту областной Думы глава района вручил Анатолию Владимировичу Сологубову, начальнику отдела территориального развития администрации района, зачитав также поздравительное письмо в честь юбилея поселка от депутата областной Думы А.Б. Кольцова, в котором прозвучали теплые и искренние пожелания в адрес жителей района.

С приветственным словом к собравшимся обратился председатель Муниципального Собрания С.В. Бережнов, пожелав самойловцам успеха, процветания, новых достижений под мирным небом.

Интересен был рассказ об истории нашего поселка. Слобода Самойловка основана в середине 18 века. Первыми поселенцами являлись крепостные крестьяне, бежавшие из-под Киева от помещика Самойлова в 1750 году. Отсюда и название села. В первые годы поселенцы жили во временных полуземляных, полудеревянных постройках. Но по мере прочного обоснования крестьяне перестраивали свои жилища, и Самойловка приобретала другой вид.

Шли годы. К концу 18 века Самойловка превратилась в крупный населенный пункт. В разное время из нее выделились несколько сел, из которых сложилась Самойловская волость. Жители слободы в основном занимались сельским хозяйством. В 1893 году построили железную дорогу, и Самойловка стала развиваться как торговое село. В 1928 году было принято постановление о том, что Самойловка становится центром района.

Наша земля дала России немало людей, оставивших заметный след в истории государства. В районе шесть Героев Советского Союза. Высоко оценила Родина мирный труд жителей, удостоив некоторых сельчан звания Героя Социалистического Труда и звания Почетного гражданина Самойловского района.

Посёлок активно благоустраивается. Ремонтируются дороги, устанавливаются детские и спортивные площадки, проводится уличное освещение, прокладываются тротуары, разбиваются новые парки и скверы, облагораживаются центральная площадь и придомовые территории.

В настоящее время ведется активная работа по развитию экономики и социальной сферы на основе реализации национальных проектов, участия района в областных и федеральных целевых программах.

Самойловская земля славится своими культурными традициями. 65 лет длится творческое содружество района с Саратовским академическим театром оперы и балета. А с 2016 года – с Еланским районом Волгоградской области. В рамках договора о содружестве осуществляются обмен дружественными делегациями, проведение концертов, совместных творческих программ.

Вот и в этот день жителей Самойловки приехали поздравить с праздником артисты из Елани – Евгений Пикин и Наталья Киренкина, Дмитрий Быховой и Екатерина Майорова, пение которых зал встретил бурными аплодисментами.

Праздничную атмосферу приумножили участники художественной самодеятельности РЦДК, покорив слушателей замечательными концертными номерами, на что зрители реагировали громкими овациями.

Л. Бессонова



2025 - Год защитника Отечества

ОТЧИЗНЫ ВЕРНЫЕ СЫНЫ

Ежегодно 9 декабря в России отмечается День Героев Отечества. Это важная памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о подвигах Героев страны. Мы не только отдаём дань памяти геройским предкам, но чествуем тех, кто и в наши дни продолжает великие традиции мужества, верности долгу и бескорыстия.

Именно с этой целью в концертном зале Детской школы искусств собрались жители Святославки и сёл муниципального образования. В числе приглашённых – члены семей участников СВО, ветераны Афганской войны, активисты-волонтеры, депутаты сельского Совета, активные члены первичного отделения партии «Единая Россия».

Цель встречи – с гордостью вспомнить героическую историю нашей России, почтить память Героев всех времён и с особой благодарностью поговорить о наших земляках, о Героях войн – Великой Отечественной, Афганской и участниках СВО. Да, они все Герои, живые и павшие за Родину.

Ученики 9 класса Святославской школы Аксинья Аратова, Юлия Дронова, Артём Коробейников и Михаил Шевченко, участники «Урока мужества», который для них и зрителей провела Галина Ивановна Решетникова, а также ведущие-декламаторы Елена Александровна Комарова, Людмила Фёдоровна Круглова и ученицы 10 класса Полина Назарчукова и Татьяна Новохатская, постоянные участники общесельских мероприятий, не просто донесли информацию до гостей, а своим эмоциональным порывом создали атмосферу соучастия для всех присутствующих в зале. Бессменный участник художественной самодеятельности Наталья Мищенко исполнила патриотическую песню «Небесная рать», которая никого не оставила равнодушным.

В мероприятии приняли участие и представители старейшего коллектива художественной самодеятельности – фольклорного ансамбля «Родничок» под руководством Надежды Александровны Михаиной. Песня «Я героя провожала» подчеркнула связь времен и героических поколений России.

Бурные аплодисменты зрители адресовали преподавателям Детской школы искусств Татьяне Джемировне Алхасовой, Светлане Владимировне Сердюковой, Сергею Матвеевичу Дёмину, Александру Сергеевичу Транденок.

Не остались в стороне и сельские активисты – творческий коллектив «Сударушка», исполнивший легендарную песню «Хотят ли русские войны?».

И всё настроение праздника вылилось в строчки: «Да, мы умеем воевать, но не хотим, чтобы опять солдаты падали в бою за землю русскую свою».

А стихотворение, прочитанное В.И. Петченко, «Не просите... Простите, какой я герой...» вызвало слёзы у присутствующих.

Невозможно было сдержать слезы, которые кати-



лись и катились, когда показывали портреты наших земляков, погибших в зоне СВО. Память павших односельчан, героев всех войн, почтили стоя...

Не забыли и о вкладе в общее дело победы людей добродой воли, волонтёров. Глава Святославского МО Д.С. Пристенский от имени командования батальона добровольцев «БАРС-19» вручил Благодарственное письмо за оказание гуманитарной помощи представителю Еланского конного завода.

А Благодарственное письмо, полученное от командования непосредственно с линии боевого соприкосновения, за приобретение тепловизионного прицела для нашей землячки А.К. Цапайкиной, в адрес всех неравнодушных жителей Святославки будет храниться в администрации сельского поселения.

Значимым итогом мероприятия можно считать слова главы Святославского МО Дмитрия Сергеевича Пристенского: «Наше завтра зависит от нашей памяти, нашего единства и нашей активности защищать правду сегодня».

Администрация Святославского муниципального образования выражает глубокую признательность творческой группе, подготовившей это мероприятие, – глубоко патриотичное, своевременное и эстетичес-

ки оформленное: депутату сельского Совета Татьяне Ринатовне Сысоевой, общественнику Галине Ивановне Решетниковой, старосте села Василию Ивановичу Петченко, главным специалистам администрации Ольге Юрьевне Комиссаровой и Дмитрию Васильевичу Петченко. Зрители выразили искреннюю благодарность и признательность всем участникам мероприятия «Отчизны верные сыны».

Слова благодарности и признательности всем участникам праздничной программы, которые, несмотря ни на что, готовы своё личное время посвятить волонтёрской деятельности в рамках подготовки и проведения общесельских праздников и мероприятий. Большая часть авторов и участников этого музыкально-патриотического часа являются активными членами партии «Единая Россия».

Администрация Святославского МО выражает благодарность коллективу Детской школы искусств и директору Наталье Сергеевне Родькиной за активнейшее участие в подготовке и проведении праздника, оформлении зала, за качественную работу мультимедийного оборудования, ответственное отношение к проведению такого важного для сельчан мероприятия.

Г.И. Решетникова, ветеран труда

В преддверии Дня Конституции в Центральной библиотеке имени А.С. Пушкина состоялось мероприятие, посвящённое Дню Героя Отечества, которое организовал председатель правления районного отделения СОО ВООВ «Боевое братство» Дмитрий Калашников совместно с фотохудожником, членом Балашовского районного отделения «Боевого братства» Светланой Грешновой.



В мероприятии приняли участие «серебряные» волонтеры КЦСОН, ученики 10 «а» класса СОШ №1, работники библиотеки.

В ходе мероприятия фотохудожник Лана Шубина (Светлана Грешнова) познакомила присутствующих с биографией нашего земляка, Героя России Александра Белоглазова.

За время СВО страна узнала множество имен настоящих героев, и Александр один из них. Родился в Саратовской области, получил краповый берет и стал выпускником Краснознаменного училища внутренних

войск России. В 2021 году начал руководить специальным отрядом «Витязь».

Александр Белоглазов почти с первых дней активно принимал участие в борьбе с украинским фашизмом, защищая население ЛДНР. Во время выполнения очередной задачи бойцы попали в окружение. Украинские бандформирования заминировали перевязку, по которой российские солдаты должны были переправиться. В итоге завязался тяжелый бой, Александр с частью бойцов удалось прорваться на другой берег.

Оставив подчиненных в безопасном месте с группой самых подготовленных офицеров, Белоглазов вернулся в зону сражения, смог разминировать мост и выбил врагов с огневых позиций. В итоге полковник в одиночку лишил жизни пятнадцать фашистов.

Александр Белоглазов получил государственную награду Героя Российской Федерации за мужество и героизм во время выполнения боевых задач. Также получил престижное назначение – стал руководителем Саратовского института войск нацгвардии.

– В нашей стране не принято забывать подвиги солдат и офицеров. В России запустили важную патриотическую акцию «Служу Отечеству», начавшуюся еще 10 июля. Благодаря этому мероприятию герои СВО могут лично рассказать молодежи о важности защиты Родины, своих ратных подвигах и традиционных ценностях. Сейчас у нас формируется новый вектор в воспитании молодежи, и история Александра Белоглазова должна обязательно быть рассказана каждому жителю региона, – подчеркнула Светлана Грешнова.

В рамках мероприятия она сопроводила свой рассказ видеороликом, который тронул присутствующих, а также показала видеоролики со своими творческими работами военно-патриотического направления.

На мероприятии Д.С. Калашников рассказал о работе ВООВ «Боевое братство», о молодёжном движении «Волонтёрская рота», о работе по оказанию гуманитарной помощи бойцам СВО. От имени Самойловского районного отделения «Боевого братства» он поблагодарил «серебряных» волонтёров за помощь в сборе и отправке гуманитарной помощи в зону специальной военной операции и вручил им Благодарственное письмо.

Председатель Общественного Совета района Людмила Бессонова, член Российского Союза писателей, в завершение мероприятия прочитала одно из своих стихотворений, посвященное СВО, «Вернись, мой сыночек, домой!».

На мероприятии присутствующие задавали членам «Боевого братства» интересующие вопросы, а в конце встречи сделали памятное фото.

Л. Александрина

ЭНЕРГЕТИК – ПРОФЕССИЯ МУЖЕСТВЕННЫХ!

В один из самых коротких зимних дней в году, 22 декабря, свой профессиональный праздник отмечают энергетики. Профессия энергетика – особенная, в ней трудятся только очень ответственные и надёжные люди с особой закалкой и стойким характером. А электрики в деревне – это не просто профессия, а образ жизни. Именно эти специалисты обеспечивают комфорт жителей, помогая поддерживать освещение улиц, работу бытовых приборов и сельскохозяйственного оборудования.



И как бы ни пафосно это звучало, их нелёгкий, созидательный труд и высочайшее мастерство достойны глубокого уважения и благодарности. В любых, даже самых тяжёлых условиях энергетики умеют работать как никто другой. По-настоящему мы начинаем ценить их работу только

тогда, когда у нас вдруг исчезает свет.

Эта дружная бригада сплоченно трудится в дождь и ветер, стужу и жару, ночью и ранним утром, поздним вечером – во всех климатических условиях и в любое время суток: каждые 24 часа 7 дней в неделю требуется быть в бо-

евой готовности. В нашем Красавском муниципальном образовании это электромонтеры по эксплуатации распределительных электрических сетей Красавского участка Самойловских РЭС Виктор Алексеевич Поддубный, Алексей Николаевич Титовец, электромонтер службы под-

станции Владимир Александрович Ивченко, мастер Красавского участка Самойловских РЭС Сергей Викторович Гущин, водитель Александр Фёдорович Абарёнов. Каждый знает свои должностные обязанности и понимает, что рабочая смена может длиться с утра до позднего вечера, особенно когда возникают аварийные ситуации.

Основная работа работников Красавского участка – обслуживание наружных электросетей, их ремонт и строительство. Обслуживают все линии в шести населенных пунктах, а это 96 километров линий электропередач напряжением 10 кВ, 77,7 километра линий электропередач напряжением 0,4 кВ и 44 трансформаторных подстанций.

В случаях проведения плановых ремонтных работ, ввода в работу новых линий электропередач или нового электросетевого оборудования сотрудники своевременно приостанавливают питание во избежание аварийных ситуаций. При этом работники РЭС стараются максимально возможный объем работ на объекте выполнять без перерыва электроснабжения потребителей, а работы, связанные с отключением, прово-

дить в сжатые сроки, в период, когда неудобства от этого минимальны.

Заботясь о потребителях, наши энергетики прилагают все усилия, чтобы сделать информацию о плановых отключениях максимально доступной. Данные отправляются в администрацию сельского поселения, доводятся до жителей, организаций и учреждений.

Бригада участка не только обеспечивает бесперебойную подачу электроэнергии в сельском поселении и районе, но и оказывает помощь населенным пунктам Саратовской, Пензенской, Оренбургской, Самарской областей, Мордовии, Чувашии, Подмосковью, выезжая в командировки на аварийно-восстановительные работы.

Уважаемые энергетики! Выражая вам глубокую благодарность за нелегкий повседневный труд, высокий профессионализм, ответственность и самоотдачу. Желаю крепкого здоровья, четкой и бесперебойной работы, благополучия в семьях. Пусть не иссякнет ваша энергия и оптимизм, а сердца будут наполнены теплом и светом! С праздником!

С.В. Бережнов,
глава Красавского МО

В библиотеке имени А.С. Пушкина состоялась встреча с саратовскими писателями

В стенах Центральной библиотеки имени А.С. Пушкина прошла встреча книголюбов с писателями Саратовской области «Великая Победа великого народа Великой России», посвящённая 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На встречу со школьниками и читателями библиотеки приехали: председатель Саратовского отделения Союза писателей России, писатель, лауреат Литературной премии Саратовской области имени М.Н. Алексеева Владимир Григорьевич Гурьянов; член Союза писателей РФ, поэт, бард Иван Михайлович Тернов; писатель, член Союза писателей России, лауреат Литературной премии имени Н.Е. Палькина Владимир Ильич Шабаев; ответственный секретарь Саратовского отделения Союза писателей, член Союза журналистов России, дочь Николая Егоровича Палькина Людмила Николаевна Сабурова.

Своим поэтическим творчеством гостей приветствовали ученик 8 класса Самойловской

средней школы Денис Коробейников и методист Центральной библиотеки им. А.С. Пушкина Ирина Кравченко. Самодеятельные авторы получили слова поддержки и ценные советы от мастеров художественного слова.

Участники мероприятия с удовольствием слушали литературные и музыкальные произведения в исполнении гостей. На память о встрече саратовские писатели подарили книги, которые будут интересны широкому кругу читателей.

Ветеран труда Н.В. Лиховцова от имени присутствующих сердечно поблагодарила уважаемых гостей за интересную беседу, выразив общую надежду на дальнейшее сотрудничество.



Новогодний турнир собрал юных футболистов



На базе ФОК «Молодежный» с. Святославки прошел Новогодний турнир по мини-футболу, который организовали директор ДЮСШ О.В. Куприсов и председатель районного Совета ветеранов войны и труда Е.Ф. Бочкарева.

Футбол является одним из самых любимых и популярных видов спорта, и на поле «Молодежного» встретились команды футболистов Самойловской, Святославской и Краснознаменской школ.

После приветствия команд юные футболисты продемонстрировали свои спортивные способности. Игра была интересной, захватывающей. Спортсмены стремились завоевать победу и показать лучший результат. От игроков требовалась скорость, и внимательность, и ловкость. Турнир проходил в напряженной борьбе.

Наконец наступил волнующий момент. Главный судья соревнований П.Н. Христофоров объявил результаты.

По итогам турнира места распределились следующим образом: I место в упорной борьбе завоевали ребята из Самойловской школы, II – спортсмены Святославки, III – футболисты Краснознаменского.

По традиции директор ДЮСШ О.В. Куприсов вручил грамоты, медали победителям и призерам турнира, пожелал юным футболистам удачи, ярких побед, достойных соперников.

О.В. Куприсов, директор ДЮСШ

Телепрограмма 22 - 28 декабря

**ПОНЕДЕЛЬНИК
22 ДЕКАБРЯ**

**ВТОРНИК
23 ДЕКАБРЯ**

**СРЕДА
24 ДЕКАБРЯ**

**ЧЕТВЕРГ
25 ДЕКАБРЯ**

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00,
3:00 «НОВОСТИ»
9:25 «МОДНЫЙ ПРИГО-
ВОР» (0+)
10:15 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
(16+)
11:00, 12:15, 18:30 «ВРЕ-
МЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
14:00, 17:00, 23:05
«БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)
15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИ-
СЯ!» (16+)
16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕН-
СКОЕ» (16+)
19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
(16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
22:00 Т/С «МОСКВА СЛЕ-
ЗАМ НЕ ВЕРИТ. ВСЁ ТОЛЬ-
КО НАЧИНАЕТСЯ» (18+)
0:20 «ВРЕМЯ ГЕРОЕВ»
(16+)
1:25, 3:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ»
(16+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ»
9:00, 11:00, 14:00, 16:30,
20:00, 3:00 ВЕСТИ
9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»
9:55 «О САМОМ ГЛАВ-
НОМ» (12+)
11:30, 21:10 ВЕСТИ. «МЕ-
СТНОЕ ВРЕМЯ»
9:55 «О САМОМ ГЛАВ-
НОМ» (12+)
12:00, 18:00 «60 МИНУТ»
(12+)
11:30, 21:10 ВЕСТИ. «МЕ-
СТНОЕ ВРЕМЯ»
12:00, 18:00 «60 МИНУТ»
(12+)
21:30 «ПОСЛЕДНИЙ БО-
ГАТЫРЬ. НАСЛЕДИЕ» (6+)
14:30, 2:15, 3:30 «ШУША»
(16+)
17:00 «МАЛАХОВ» (16+)
21:30 Т/С «ПОСЛЕДНИЙ
БОГАТЫРь. НАСЛЕДИЕ»
(6+)
23:50 «ВЕЧЕР С ВЛАДИ-
МИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ»
(12+)

НТВ

4:50, 8:25, 10:35 Т/С
«МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧ-
ШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00, 0:20 СЕГОДНЯ
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ
ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ»
(16+)
16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 Т/С «ТАЙНЫЙ СО-
ВЕТНИК» (16+)
22:15 Т/С «БОЛЬШАЯ
ВОДА» (16+)
0:45 Т/С «ЧУМА» (16+)
4:05 Д/С «ПО СЛЕДУ
МОНСТРА» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:10 «СМЕХ, ДРОЖЬ И
ВИДЕО» (16+)
8:45 Х/Ф «ДВА КАПИТАНА.
СОБАКА АРХИПОВЫХ»
(16+)
10:45, 0:30 «ПЕТРОВКА,
38» (16+)
10:55 «ГОРОДСКОЕ СО-
БРАНИЕ» (12+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00
СОБЫТИЯ (16+)
11:50 «ПРОВИНЦИАЛЬ-
НЫЙ ДЕТЕКТИВ. ЛОСКУТ-
НОЕ ОДЕЯЛО ЛЖИ» (16+)
13:45 «МОЙ ГЕРОЙ. ВА-
ДИМ КОЛГАНОВ» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВО-
СТЕЙ» (16+)
15:05 «КОТЕЙКА» (12+)
16:55 «ПРОЩАНИЕ. ВЛА-
ДИМИР МИГУЛЯ» (16+)
18:10 «АБОНЕМЕНТ НА
РАССЛЕДОВАНИЕ. ПИСЬ-
МА С ТОГО СВЕТА» (16+)
22:35 «ЗАКОН И ПОРЯ-
ДОК» (16+)
23:05 Д/Ф «НЕРАВНЫЙ
БРАК» (16+)
0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й
ЧАС» (16+)
0:30 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
0:45 «ДЕВЯНОСТИЕ. ПРО-
ЩАЙ, СТРАНА!» (16+)
1:25 Д/Ф «ХУДЕТЬ ИЛИ НЕ
ХУДЕТЬ?» (16+)
2:10 Д/Ф «ДЕЛО СОЮЗ-
НОГО ЗНАЧЕНИЯ. ОХОТА
НА СЕРДЦЕДА» (16+)
2:45 Т/С «АБОНЕМЕНТ НА
РАССЛЕДОВАНИЕ. ПИСЬ-
МА С ТОГО СВЕТА» (16+)
4:15 «СЕРГЕЙ ЮРСКИЙ.
НЕ НАДО ОВАЦИЙ» (12+)
4:55 «МОЙ ГЕРОЙ. АЛЕК-
САНДР ЗБРУЕВ» (12+)

2:05 «РУССКИЕ ТАЙНЫ.
СОКРОВИЩА НАЦИИ» (16+)
4:15 «МИФЫ О ЕДЕ. СРЕ-
ДИЗЕМНОМОРСКАЯ ДИ-
ЕТА» (16+)
4:55 «МОЙ ГЕРОЙ. ВА-
ДИМ КОЛГАНОВ» (12+)
5:30 «АНЕКДОТ-КЛУБ
«НЕХМУРНЫЕ ЛЮДИ» (16+)

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00,
3:00 «НОВОСТИ»
9:25 «МОДНЫЙ ПРИГО-
ВОР» (0+)
10:15 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
(16+)
11:00, 12:15, 18:30 «ВРЕ-
МЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
14:00, 17:00, 23:05
«БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)
15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИ-
СЯ!» (16+)
16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕН-
СКОЕ» (16+)
19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
(16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
22:00 Т/С «МОСКВА СЛЕ-
ЗАМ НЕ ВЕРИТ. ВСЁ ТОЛЬ-
КО НАЧИНАЕТСЯ» (18+)
0:15 Д/Ф «80-ЛЕТИО
АТОМНОЙ ПРОМЫШЛЕН-
НОСТИ. АТОМ. В ПОИС-
КАХ БЕССМЕРТИЯ» (12+)
1:15, 3:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ»
(16+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ»
9:00, 11:00, 14:00, 16:30,
20:00, 3:00 ВЕСТИ
9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»
9:55 «О САМОМ ГЛАВ-
НОМ» (12+)
11:30, 21:10 ВЕСТИ. «МЕ-
СТНОЕ ВРЕМЯ»
12:00, 18:00 «60 МИНУТ»
(12+)
14:30, 2:10, 3:30 «ШУША» (16+)
17:00 «МАЛАХОВ» (16+)
21:30 «ПОСЛЕДНИЙ БО-
ГАТЫРЬ. НАСЛЕДИЕ» (6+)
23:30 «ВЕЧЕР С ВЛАДИ-
МИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ»
(12+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ»
9:00, 11:00, 14:00, 16:30,
20:00, 3:00 ВЕСТИ
9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»
9:55 «О САМОМ ГЛАВ-
НОМ» (12+)
11:30, 21:10 ВЕСТИ. «МЕ-
СТНОЕ ВРЕМЯ»
12:00, 18:00 «60 МИНУТ»
(12+)
14:30, 2:10, 3:30 «ШУША» (16+)
17:00 «МАЛАХОВ» (16+)
21:30 «ПОСЛЕДНИЙ БО-
ГАТЫРЬ. НАСЛЕДИЕ» (6+)
23:30 «ВЕЧЕР С ВЛАДИ-
МИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ»
(12+)

НТВ

4:50, 8:25, 10:35 Т/С
«МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧ-
ШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00, 0:20 СЕГОДНЯ
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ
ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ»
(16+)
16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 Т/С «ТАЙНЫЙ СО-
ВЕТНИК» (16+)
22:15 Т/С «БОЛЬШАЯ
ВОДА» (16+)
0:45 Т/С «ЧУМА» (16+)
4:05 Д/С «ПО СЛЕДУ
МОНСТРА» (16+)

НТВ

4:50, 8:25, 10:35 Т/С
«МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)

6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧ-
ШЕЕ» (16+)

8:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00, 0:20 СЕГОДНЯ

13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ
ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)

14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ»
(16+)

16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)

17:50 «ДНК» (16+)

20:00 Т/С «ТАЙНЫЙ СО-
ВЕТНИК» (16+)

22:15 «БОЛЬШАЯ ВОДА»
(16+)

0:45 «ПОЗДНЯКОВ» (16+)

1:00 «МЫ И НАУКА. НАУКА
ИМЫ» (12+)

4:05 Д/С «ПО СЛЕДУ
МОНСТРА» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)

8:15 «ДОКТОРИ...» (16+)

8:40 Х/Ф «ДВА КАПИТАНА.
РАПУНЦЕЛЬ» (16+)

8:40 «С. СВЕТЛЯЧИНА.
СЛОВА ЛЮБВИ ВЫ ГОВО-
РИЛИ МНЕ...» (16+)

11:30, 14:30, 17:50, 22:00
СОБЫТИЯ (16+)

11:50 Т/С «ПРОВИНЦИ-
АЛЬНЫЙ ДЕТЕКТИВ. ВСЯ
ЖИЗНЬ - ТЕАТР» (16+)

13:45 «МОЙ ГЕРОЙ. ЕВГЕ-
НИЙ МАРГУЛИС» (12+)

14:50 «ГОРОД НОВО-
СТЕЙ» (16+)

15:05 «КОТЕЙКА» (12+)

17:00 «ПРОЩАНИЕ. ВЛА-
ДИМИР МИЛЯВИН» (16+)

18:10 Т/С «АБОНЕМЕНТ НА
РАССЛЕДОВАНИЕ. ТЕМ-
НЫЕ ВОДЫ» (16+)

22:35 «ЗАКОН И ПОРЯ-
ДОК» (16+)

23:05 Д/Ф «НЕРАВНЫЙ
БРАК» (16+)

0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й
ЧАС» (16+)

0:30 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)

0:45 Д/Ф «НЕРАВНЫЙ
БРАК» (16+)

1:25 Т/С «АБОНЕМЕНТ НА
РАССЛЕДОВАНИЕ. ПИСЬ-
МА С ТОГО СВЕТА» (16+)

2:05 Д/Ф «ДЕЛО СОЮЗ-
НОГО ЗНАЧЕНИЯ. ОХОТА
НА СЕРДЦЕДА» (16+)

2:45 Т/С «АБОНЕМЕНТ НА
РАССЛЕДОВАНИЕ. ПИСЬ-
МА С ТОГО СВЕТА» (16+)

4:15 Д/Ф «НАСТОЯЩИЙ
ДЕТЕКТИВ. ЖЕМЧУЖНАЯ
НИТЬ» (16+)

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00,
3:00 «НОВОСТИ»
9:25 «МОДНЫЙ ПРИГО-
ВОР» (0+)
10:15 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
(16+)
11:00, 12:15, 18:30 «ВРЕ-
МЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
14:00, 17:00, 23:05
«БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)
15:15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИ-
СЯ!» (16+)
16:05 «МУЖСКОЕ / ЖЕН-
СКОЕ» (16+)
19:50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
(16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
22:00 Т/С «МОСКВА СЛЕ-
ЗАМ НЕ ВЕРИТ. ВСЁ ТОЛЬ-
КО НАЧИНАЕТСЯ» (18+)
0:15 Д/Ф «80-ЛЕТИО
АТОМНОЙ ПРОМЫШЛЕН-
НОСТИ. АТОМ. В ПОИС-
КАХ БЕССМЕРТИЯ» (12+)
1:15, 3:05 «ПОДКАСТ.ЛАБ»
(16+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ»
9:00, 11:00, 14:00, 16:30,
20:00, 3:00 ВЕСТИ
9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»
9:55 «О САМОМ ГЛАВ-
НОМ» (12+)
11:30, 21:10 ВЕСТИ. «МЕ-
СТНОЕ ВРЕМЯ»
12:00, 18:00 «60 МИНУТ»
(16+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ»
9:00, 11:00, 14:00, 16:30,
20:00, 3:00 ВЕСТИ
9:30 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»
9:55 «О САМОМ ГЛАВ-
НОМ» (12+)
11:30, 21:10 ВЕСТИ. «МЕ-
СТНОЕ ВРЕМЯ»
12:00, 18:00 «60 МИНУТ»
(16+)
14:30, 2:10, 3

О трудовых гарантиях работников, призванных на военную службу

Гарантии защиты трудовых прав работников, призванных на военную службу по мобилизации или поступивших на военную службу по контракту в период мобилизации.

Трудовые права указанной категории работников закреплены в ст. 351.7 Трудового кодекса РФ, которая Федеральным законом от 29.09.2025 № 364-ФЗ «О внесении изменений в статьи 81 и 351.7 Трудового кодекса Российской Федерации» дополнена новыми частями четырнадцатой и пятнадцатой.

Так, в период пристановления действия трудового договора включается также период со дня, следующего за днем окончания прохождения работником военной службы по мобилизации, службы в войсках национальной гвардии Российской Федерации по мобилизации или военной службы по контракту, заключенному в

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

период мобилизации, в период военного положения или в военное время, либо со дня, следующего за днем окончания действия заключенного им контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации, до дня возобновления действия трудового договора, но не более трех месяцев.

Срок, указанный в частях двенадцатой и четырнадцатой настоящей статьи, продлевается на период временной не-

трудоспособности работника, наступившей после окончания прохождения им военной службы по мобилизации, службы в войсках национальной гвардии Российской Федерации по контракту, заключенному в период мобилизации, в период военного положения или в военное время, либо после окончания действия заключенного им контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации.

О.А. Перченко, прокурор района, младший советник юстиции

Прошла сельхозярмарка

Сельскохозяйственные ярмарки были и будут популярными у населения, так как у этого формата торговли есть несколько преимуществ: более низкие цены для покупателей, невысокие затраты на участие для сельхозпроизводителей, а главное – широкий ассортимент местной аграрной продукции. Поэтому проведение ярмарок люди всегда ждут.



Еще не было и восьми утра, как на центральной площади Самойловки уже сформировались торговые ряды: автомобили сельхозпредприятий района заняли места, чтобы приступить к реализации своей продукции. Самойловцы, имеющие личные

подворья, подходили к грузовикам, наполненным мешками с зерном, покупали и грузили их на транспорт.

В торговых рядах стояли автомобили с сельхозпродукцией из СПК «Гигант», ООО «АгроНива», ОС «Красавская», крестьянско-фермерских хозяйств Семикина В.А., Вахненко Н.А., Рясианского Ю.А., Притымовой Л.М.

В этот раз на ярмарке можно было приобрести ячмень, кукурузу, сою, просо, озимую пшеницу, зерновые отходы, растительное масло. Как всегда, цены радовали покупателей. К примеру, мешок зерна в среднем стоил 250 рублей, а растительное масло можно было купить по 60 рублей за литр.

Организаторы ярмарки – администрация района и отдел сельского хозяйства – выражают благодарность руководителям, принявшим участие в сельхозярмарке.

Мы и наша безопасность

Не оставляйте детей без присмотра!

Отсутствие контроля взрослых – частая причина пожаров и гибели детей. Не оставляйте детей без присмотра! Дети не всегда осознают опасность. Ваша задача – научить их осторожности и предотвратить рискованные ситуации.

Объясните детям опасность огня, научите правила: не играть со спичками, зажигалками и другими легковоспламеняющимися жидкостями, не включать электроприборы без взрослых, не открывать печку, не бросать в огонь аэрозоли и горючие вещества.

Объясните ребенку, как действовать при пожаре: не прятаться, выбираться на четвереньках в коридор или на улицу

цу, позвать взрослых. Выучите номера службы спасения: 101, 112, и что нужно сообщить: адрес, телефон, ФИО, что горит.

Если оставляете детей одних – отключите электроприборы, перекройте газ, уберите спички, зажигалки, газовые баллончики. Попросите соседей присмотреть за детьми. Периодически звоните домой. Ваше внимание и забота – лучшая защита для вашего

ребенка. Проводите профилактические беседы с детьми, показывайте пример правильного поведения. Только совместными усилиями мы сможем обеспечить безопасность наших детей. Предупредить беду легче, чем исправить последствия.

Помните! Вы несете ответственность за безопасность ваших детей.

Отдел образования администрации района

Елочка, не гори!

Новый год любят и взрослые, и дети: ёлка, гирлянды, фейерверки, свечи создают особое праздничное настроение. Чтобы оно не было испорчено, стоит помнить об элементарных правилах пожарной безопасности:

- не украшайте елку свечами и игрушками из легковоспламеняющихся материалов;
- не обкладывайте подставку елки ватой;
- украшайте ель только электрогирляндами промышленного производства;
- не разрешайте зажигать в помещении бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи.

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.
Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р
Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

**Подписано
в печать 18 декабря
в 15-00 часов**

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОН: 8(84548) 2-16-58.
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72



ООО «Еланский сыродельный комбинат»

срочно требуются на работу:
прессовщики сыра, укладчики-упаковщики, водители категории «Е», пробоотборщики, слесари-ремонтники, водители погрузчика, уборщики помещений, лаборанты, операторы, токарь, сантехники, слесари КИПиА, электромонтеры, машинист холодильных установок, монтажник систем вентиляции, грузчики, дворник.

Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда, доставка до места работы и обратно. По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

реклама



**ЗАКУПАЕМ МЯСО
ДОРОЖЕ ВСЕХ.
ДЕНЬГИ СРАЗУ.**

Телефоны: 8-903-382-79-65,
8-904-244-42-77 (Роман)



реклама

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Грицынина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: samoylovka@rost-bti.ru, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, Песчанско-Муниципальное образование, территория СХА «Песчанка» по направлению на северо-запад от пр. Новый на расстоянии 500 м и по направлению на юго-запад от границы с. Крийнички на расстоянии 1800 м, кадастровый номер 64:31:250101:37.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является: Черняев Николай Иванович, проживающий по адресу: Саратовская область, Самойловский район, с. Песчанка, ул. Калинина, д. 45, телефон: 8-927-130-96-14.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 часов.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованным лицам направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера Грицыниной Т.С. по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: samoylovka@rost-bti.ru.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Грицынина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: samoylovka@rost-bti.ru, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, Песчанско-Муниципальное образование, территория СХА «Песчанка» по направлению на северо-запад от пр. Новый на расстоянии 500 м и по направлению на юго-запад от границы с. Крийнички на расстоянии 1800 м, кадастровый номер 64:31:250101:34.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является: Волкову Николай Владимирович, проживающий по адресу: Саратовская область, Самойловский район, с. Песчанка, ул. Калинина, д. 39, телефон: 8-927-102-16-17.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 часов.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованным лицам направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера Грицыниной Т.С. по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: samoylovka@rost-bti.ru.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Грицынина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: samoylovka@rost-bti.ru, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, Песчанско-Муниципальное образование, территория СХА «Песчанка» по направлению на северо-запад от пр. Новый на расстоянии 500 м и по направлению на юго-запад от границы с. Крийнички на расстоянии 1800 м, кадастровый номер 64:31:250101:37.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является: Волкову Николай Владимирович, проживающий по адресу: Саратовская область, Самойловский район, с. Песчанка, ул. Калинина, д. 39, телефон: 8-927-102-16-17.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 часов.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованным лицам направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера Грицыниной Т.С. по адресу: 412370, Саратовская область, Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: samoylovka@rost-bti.ru.

Благодарность

Выражаем огромную благодарность Е.В. Кравцеву, С.В. Кузенку, Л.М. Притымовой, С.П. Новохатскому, Н.А. Чумаковой, соседям, друзьям, родственникам за моральную и материальную поддержку в организации и проведении похорон Бугаева Петра Александровича.

Валентина Петровна Бугаева

**Редактор
Е.В. Крячкова**

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Объем 1 п.л.
Тираж 2500